) DZIAL: HYDRODYNAMIKA
CWICZENIE B: Wyznaczanie oporéw przy przeplywie ptynéw
[MATERIALY DODATKOWE - RYSUNKI]

opracowanie: A.W.

CZ.1. MODEL RUROCIAGU
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ELEMENTY DO BUDOWY SCHEMATU:
TABELA WYMIAROW GEOMETRYCZNYCH:
drurki |drurki |dwkiadu |ilos¢ diugos¢e
element zewn wewn zewn wktadow
.p- | symbol [mm] [mm] [mm] [cm]
1. P1 | szklana rurka prosta 4,2 0 ~100
2. P2 | szklana rurka prosta 9 6 0 ~ 100
3. PW1 | szklana rurka prosta z wktadem 12 10 4,2 1 ~100
4. PW2 | szklana rurka prosta z wktadem 15 12,3 4,2 ~ 100
5. PWa3 | szklana rurka prosta z wkltadem 20 17,7 4,2 ~ 100
6. PE | igielitowe elastyczne rurki do potaczen 8 0] ~30-40
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CZ.1l. MODEL KOLUMNY Z WYPELNIENIEM lub REAKTORA ZE ZLOZEM CZ. lll. ELEMENTY DODATKOWE:
KATALITYCZNYM
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